馬拉加小心失「波」

甲馬拉加將返回主場迎擊首回合領先1:0的葡 超班霸波圖,望反勝晉級,創造歷史。不過, 波圖經驗豐富,是役隨時輸波照晉級。(有線 62台及202高清台周四凌晨3:45a.m.直播)

馬拉加有後衛迪米捷利斯,中場杜拿蘭、 祖亞昆與新星伊斯高壓陣,但上季起卡塔爾 班主卻有「閂水喉」之勢,球隊若能反勝晉 級,球會投資或會重新獲得增加。由於分心

近3輪西甲得1負2和,是役主場出戰,料有助 發揮。

波圖在葡超繼續有穩定的發揮,暫居次 名。波圖今仗有中場摩天奴傷癒,前線繼續 有今季腳風甚順的積臣馬天尼斯掛帥,人腳 齊整。波圖歐戰經驗豐富,是役有權取得作 客入球,隨時輸1:2、2:3照晉級。

■雲加(左)今

仗將缺少韋舒 亞(右)助陣。

路透社

■香港文匯報記者 梁志達



拜仁慕尼黑主席漢尼斯 承認,己隊曾多次邀請阿 仙奴領隊雲加執教,包括 雲加十多年前到日本教波 之前,但都未能打動到 「教授」:「雲加一直對阿 仙奴保持高度的忠誠,這 確實有點匪夷所思。」拜 仁會方亦否認會羅致曼聯 前鋒朗尼。

普多斯基跳船?

另方面,普多斯基今季 入了12球和有10次助攻,配

得上去夏阿仙奴為他支付的約1.4億港元轉會費。這 位德國前鋒有傷在身,是役難望返德倒戈。據英國 《太陽報》最新傳出,意甲祖雲達斯擬出約1.7億港

元將他羅致麾 下。阿仙奴近 年連年有球星 離隊,雲加還 正忙於填補人 手。據傳,雲 加看上在曼城 長時間養傷的 後衛米卡李察 士以及在皇家 馬德里鬱鬱不 得志的阿根廷 前鋒希古恩,

亦對聖伊天門



將魯菲亞和前鋒奧巴美揚以及佩斯卡拉門將佩連有 興趣。另《每日快報》透露,表明不留巴塞羅那的 西班牙門將域陀華迪斯有可能加盟兵工廠,踢過巴 塞的槍手傳奇亨利將從中牽線。

郎朗造訪拜仁

此外,中國鋼琴家郎朗10日造訪了拜仁的訓練基 地,拜仁隊長拿姆特地站在球會的大門迎接他。郎 朗目前身在德國,與巴伐利亞交響樂團合作了一場 音樂會,閒暇之餘去探訪了一下這支德甲豪門。

微博圖片



作客拜仁難望有奇蹟

阿仙奴未見起色,今季聯賽表現更是不濟,面臨連續8年無冠 的境地。「兵工廠」今晚歐洲聯賽冠軍盃(歐聯)16強面對霸氣十 足的拜仁慕尼黑添了韋舒亞一員傷兵,還要在作客德國安聯球場 的逆境下扭轉首回合1:3的敗局,創造奇蹟、將不可能變為可能,實 在談何容易!(有線61、64台及高清201台、203台周四凌晨3:45a.m.

> 手工作上輪聯賽經苦戰下才險勝弱旅杜塞爾多夫3:2,翼鋒列貝利因腳踝韌帶受傷,今仗將跟中場舒韋恩史迪加和守將謝 路美保定兩位停賽的大將齊齊缺陣,回勇的洛賓也上陣成疑。 不過,球隊歇冬後連勝10場,球員明顯信心十足,是役坐鎮今 季只曾輸過給利華古遜的安聯球場,兼有兩球的優勢,戰局上 看來非常有利。今季32仗17度建功的中場湯馬士梅拿表示,還 需小心阿仙奴背水一戰的猛攻。

韋舒亞休3周 英軍頭痕

阿仙奴攻守兩端的發揮大起大落,上仗以1:2不敵熱刺列 第6位,最近接連在足總盃、歐聯首回合及英超遭逢 失利,面臨連續8年無冠的境地。中場大將韋舒亞加 入了十字軍,因足踝傷休戰3星期,將無緣今仗以 及英格蘭本月對榜首勁敵黑山的世界盃外圍賽, 此外首回合在舊會身上破蛋的前鋒普多斯基亦 都有傷在身,恐無法偕梅迪薩卡返德國祖家

> 事實上,除了2011年的國際米蘭以及1996 年的阿積士外,歷來歐聯首回合主場輸波 的球隊都未能在次回合作客贏波晉級。況 且,阿仙奴在2001及05年先後作客拜仁分 別都輸0:1及1:3而回,今仗要扭轉敗局, 恐怕難比登天。阿記領隊雲加鼓勵球員創 造奇蹟:「對,(晉級)機會是很微,但機會 能令不可能變成可能。」如果阿仙奴出 局,便會是1995/96球季來首次8強無英超 球隊。 ■香港文匯報記者 梁志達

■郎朗(左二)與拜仁球員合照。

巴勒莫 一季四度易帥

巴勒莫「瘋狂主席」森柏連 尼本球季第4次換帥,9月上任 2月被炒早前再獲聘的加斯柏 連尼,領軍兩場不勝續包尾 後,這位前國際米蘭教練又遭 解職,森柏連尼昨再請回季初

加斯居尼 自爆酒後瘋狂事

被炒的辛連奴領軍。

因酗酒過度上周從美國接受 治療後返回英格蘭的前足壇巨 星加斯居尼大爆3年前晚上酒 醉過後,迷糊地拿着魚杆走到 一宗警方追兇現場,希望勸説 對方投降,但最終還是親眼目 睹兇犯被警方擊斃,加斯居尼 表示,自己認識該兇犯。

布力般再鬥米禾爾

今晚英格蘭足總盃8強重 賽,近仗1和3負列英冠尾3要 護級的布力般流浪,主場對高 己隊名次5位、今季對賽有1勝 1和的米禾爾(now635台周四 凌晨3:30a.m.直播)。兩軍上周 踢成0:0,是役再和便要加時 及或互射12碼。

■香港文匯報記者 梁志達



西班牙經濟電視台近日透露,英超車路士 班主艾巴莫域治去年聖誕將價值為40萬歐元 (約400萬港元)的名錶作為禮物送給摩連奴, 這位西甲皇家馬德里教頭亦笑納了厚禮,表 明自2007年無情解僱摩帥後,兩人的隔閡已 不復存在,被視為摩帥回巢車路士的積極信 號。西班牙塞爾電台記者達蒙又爆料,摩連 奴已跟皇馬主席佩雷斯傾好,無論戰績如何 今夏都會走,並已知其下一站,但未有具體 透露。

挖C朗不成轉吼莫迪歷?

對於曼聯回購C·朗拿度及放走朗尼的傳 言,紅魔名宿卜比查爾頓不擔心領隊費格遜 會願意放走一直為球隊帶來入球的朗尼。卜 比查爾頓亦表示,當然希望C朗回巢,「他製 造了很多現象級入球,」卻不認為皇馬會放 人。皇馬總監布達堅奴就叫其他球會不要打C 朗主意,有西班牙傳媒指,這位葡萄牙鋒將



象大使。



大 使 「紅樹林 ■李奧(左)與泰維斯各有新消息。 能為生態

系統提供保障,讓(2004年)海嘯帶來的災難盡 可能減少,保護更多的生命。」他説。

李奧或獲英格蘭重召

紅魔若挖不成C朗,或將視線轉到上仗攻破 曼聯大門的莫迪歷身上。費爵爺在他踢熱刺 時羅致他不果,這位克羅地亞中場現未能站 穩皇馬正選,盛傳費Sir只等皇馬放人。另紅 魔中堅李奧費迪南被指在周日足總盃對車路 士時從後惡意推跌了費蘭度托利斯,或被足 總追罰。泰利與李奧因後者胞弟涉受其侮辱 而交惡,英格蘭主帥鶴臣曾取泰利棄李奧, 如今泰利已退隊兼後防有不少傷兵,盛傳鶴 臣有意重召李奥。另於曼城麻煩事多多的泰 維斯,有傳獲法乙球會摩納哥垂青。

■香港文匯報記者 梁志達

獲行家肯定

米高勞特立帶領史雲斯勇奪今屆英 格蘭聯賽盃冠軍,創造傳奇,在近日 一項英超領隊的調查中,這位丹麥前 球星獲得行家肯定,以46%得票被評 為今季英超最出色的領隊,其麾下的 米捷則獲選為今季最佳引援。利物浦 中場史達寧獲評為最佳年輕球員。

雷丁炒帥 或聘迪肯尼奧

不過,跌落英超聯倒數第2位的雷 丁,解僱了2009年接棒後上季率隊殺 返英超的領隊麥達莫,盛傳上月辭去



英甲史雲頓主帥的意大利人迪肯尼奧 或有望繼任。

■香港文匯報記者 梁志達

英報: 碧咸富甲足壇

近日,英 國《鏡報》 公布了2013 年世界足壇 富豪榜,最 終碧咸毫無 意外地繼續 霸佔榜首位 置 , 身家

■碧咸會將在法甲的人 1.75億英鎊 工捐出。 (約21億港

元),另外美斯和C·朗拿度分別以 1.155億及1.12億英鎊(下同)身家順列第 2及第3位。另外卡卡(6650萬)、朗拿甸

奴(6300萬)、伊度奧(5200萬)、朗尼 (5000萬)和伊巴謙莫域(伊巴)(4700萬), 則緊隨其後。《鏡報》稱,這榜單統 計的全是球員的淨資產,包括球員的 薪水、廣告代言收入、固定資產及商 業投資等方面。

祖記傳仍心儀伊巴

另外,伊巴近日説過巴黎聖日耳門 沒顯赫歷史的話,即使他建功仍被球 迷喝倒彩,有傳這位瑞典前鋒隨時離 開踢了短短1年的法甲,而意甲祖雲達 斯亦不排除召他回巢的可能。

■綜合外電